

美驱逐舰在日海域撞上货船

货船挂有菲律宾国旗 已找到数具美军船员遗体

美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰日本当地时间17日凌晨2时30分左右在日本附近水域与一艘挂有菲律宾国旗的货船相撞。日本海上保安厅说,目前这起事故已造成至少3名美军船员受伤,另有7人下落不明。18日,美军潜水员已在军舰被撞区域找到数具遗体。



“菲茨杰拉德”号驱逐舰舰体右侧吃水线上下受损,无沉没风险。

驱逐舰船体受损严重

美国海军第七舰队在一份声明中说,事故发生在日本横须贺市西南56海里的水域。当时,“菲茨杰拉德”号驱逐舰正在返回驻地神奈川县横须贺港途中。路透社评论,船只相撞事件在这一水域较为罕见。

声明还写道,日本方面

已派出直升机搭载一名受伤美军船员前往位于横须贺的美国海军医院。美军当天晚些时候说,这名伤者是“菲茨杰拉德”号驱逐舰的指挥官布赖斯·本森,目前身体情况稳定。此外,另有两名美军士兵被送往医院救治,他们有擦伤和撕裂伤,身体其他部位的情况正

在检查中。

根据美军声明中的说法,“菲茨杰拉德”号驱逐舰舰体右侧吃水线上下受损。目前,美军方面正在进一步确认舰体整体受损和所有人员的情况。“菲茨杰拉德”号以自身动力前行,但推进力有限。

现场照片显示,“菲茨

杰拉德”号驱逐舰右侧大幅受损,船体部分进水,不过并无沉没风险。美国国防部一名官员接受法新社记者采访时透露,船员们正在进水区域排水。

美军同时表示,已派遣“杜威”号驱逐舰和两艘海军拖船前往事发水域提供帮助。

潜水员找到数具遗体

日本广播协会18日援引美国海军的一份声明说,美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰17日在日本附近海域与菲律宾籍货船相撞后,美军潜水员已在军舰被撞区域找到数具遗体。美国海军称,被发现的遗体已被送到位于日本横须贺的美军医院接受身份确认。

据当地媒体此前报道,

美军已找到在此次事故中失踪的“菲茨杰拉德”号全部7名船员的遗体。美国海军在这份声明中并未透露已找到的遇难者遗体具体数字。

据日本广播协会报道,美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰全长154米,满载排水量为8000吨。与其相撞的菲律宾籍货船全长222.6

米,满载排水量为2.9万吨。

这艘货船虽然挂有菲律宾国旗,但属于日本邮船公司。该公司方面介绍,这艘货船16日下午从日本名古屋港口出发,原定17日上午抵达东京大井码头。船上有约20名菲律宾籍船员,目前没有接到这些船员受伤的报告。

照片显示,这艘货船船

头左侧部分受损,有刮蹭痕迹。从照片来看,该货船受损程度比“菲茨杰拉德”号要轻一些。目前,该货船正在靠自身动力驶往东京方向。

日本媒体报道,货船上的船员表示,该船与美军驱逐舰在同一方向航行时相撞。日本邮船公司正在就详细情况展开调查。④

综合新华社电

波哥大一座购物中心发生爆炸

市长宣布为恐怖袭击 已造成至少3人死亡

据新华社墨西哥城6月17日电 波哥大消息:哥伦比亚首都波哥大一座购物中心17日发生爆炸,现已造成至少3人死亡、9人受伤。波哥大市长恩里克·佩尼亚洛萨称,爆炸为恐怖袭击。

据当地媒体报道,爆炸发生在波哥大北部安迪诺购物中心二层的一间盥洗室内。爆炸威力巨大,

产生大量浓烟。死者包括一名法国女性和两名哥伦比亚女性。目前,所有伤者已被送往附近医院接受救治。

事发时,购物中心内人员较为密集,很多顾客为第二天“父亲节”准备礼品。

据媒体报道,遇难的法国女性23岁,半年前来到哥伦比亚,在波哥大贫民区

一所学校内做志愿者,原计划几天后返回法国,警方正设法同她的母亲取得联系。

哥伦比亚总统桑托斯在社交媒体账户发文,对这起爆炸事件表示“最强烈谴责”,向遇难者和伤者的家属表示慰问,并责成警方展开彻底调查。

波哥大市长佩尼亚洛萨在社交媒体账户发文,称此次爆炸为“懦弱的恐怖袭

击”。

初步调查显示,爆炸物被事先放置在盥洗室内。目前尚无任何组织或个人宣称与此次爆炸事件有关。

当地媒体认为,反政府武装“哥伦比亚民族解放军”可能是此次爆炸主使。

“哥伦比亚民族解放军”现有成员3000余人,半世纪来一直与政府军处于交战状态。④

伦敦火灾致死58人 引公愤

特雷莎·梅 遭居民怒斥

据新华社6月18日电 英国首都伦敦一座高层居民楼14日发生火灾,至少有58人被推定为死亡。英国首相特雷莎·梅16日来到事发地附近与居民见面,却遭抗议者怒斥,匆匆离去。英国舆论认为,此次大火暴露出英国安全监管方面的诸多漏洞。全英约有4000栋类似的高层居民楼,多数建于上世纪50至70年代。

16日,在警卫严密保护下,特雷莎·梅来到火灾发生地附近的一座教堂与当地居民见面。谁料,教堂外一群抗议者大喊“你真可耻”、“懦夫”、“你不受欢迎”等口号,特雷莎·梅随后匆匆离去。

同一天,数百人来到火灾发生地所在的肯辛顿和切尔西西区地方政府办公楼前抗议,他们呼喊“我们要正义”、“你们可耻”、“让他们(官员)出来”等口号。抗议者试图进入办公楼二层,但被警察拦住,双方发生肢体冲突。按路透社的说法,始终没有任何政府官员出来与抗议者见面。

路透社报道,一些当地居民说,遭遇火灾的居民楼此前就被指存在安全隐患,但未引起政府部门重视;火灾发生后,特雷莎·梅迟迟没有到事发地所在社区,政府迄今未能解释为何火势蔓延如此之快,对那些失去亲人和住房的受害者也没有给予足够帮助,他们对此感到愤怒。前保守党籍国防大臣迈克尔·波蒂洛对英国广播公司(BBC)记者说:“她(特雷莎·梅)早就该去见当地居民。你必须准备好接受民众的情绪,而不是害怕这样做。”

英国卫生部门说,仍有19名火灾伤者在医院接受治疗,其中10人伤势严重。消防人员目前仍在搜寻更多遇难者遗体。英国政府官员表示,已无发现生还者的可能,死亡人数可能进一步增加。数百人因火灾无家可归,他们中的许多人眼下被安置在教堂或社区中心内。火灾发生地周边的居民纷纷向受害者捐赠食品、衣服,提供临时住处。

16日晚些时候接受BBC采访时,特雷莎·梅没有回答有关她是否“误读民众情绪”的提问,而说:“我现在关注的是保证(对火灾受害者的)支持落实到位。”她当天承诺,政府将拨款500万英镑帮助火灾受害者,这些钱将用于购置应急物资、食品、衣服及其他花销。同时,政府将在三周内为因火灾而无家可归的人就近提供新的住宅。她还承诺,将展开公共调查将火灾情况查清楚。首相办公室17日证实,特雷莎·梅将在办公室接见火灾受害者、参与救援工作的志愿者及社区居民代表。

英国女王伊丽莎白二世17日为火灾遇难者默哀一分钟,并说“考验之下,英国在逆境面前保持了坚定”。路透社17日评论,女王如此“直接”的措辞很罕见,暗示了英国如今的不安局面。④